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Nastavljajući dugogodišnju tradiciju ove je godine  održano 33. međunarodno 
natjecanje u Arpinu u Italiji od 08. do 13. svibnja, posvećeno najpoznatijem 
rimskom govorniku Ciceronu. S obzirom na recesiju i teško financijsko stanje u  
našoj državi odlazak na 33. natjecanje bio je upitan, no zahvaljujući dobrim 
ljudima koji su svjesni kakvo značenje ima  putovanje za svako ljudsko biće, i  
koji su prepoznali  važnost sudjelovanja naših učenika na međunarodnom 
natjecanju, odlazak u Italiju  ipak je realiziran. Od srca zahvaljujemo svima koji 
su svojom pomoći pridonijeli realizaciji ovoga projekta. 
Svake se godine  u Arpinu susreću i druže, natjecatelji iz čitave Europe te se  
izmijenjuju iskustva i sklapaju nova prijateljstva. Ove je godine  sudjelovalo  
oko 200 učenika iz gotovo svih europskih zemalja (Italije, Austrije, Belgije, 
Francuske, Hrvatske, Luksemburga, Mađarske, Nizozemske, Njemačke, Poljske, 
Srbije, Španjolske...).  Republiku Hrvatsku  predstavljali su učenici 4.e razreda 
Klasične gimnazije Maruša Markulin Grgić i Ivan Tukarić u pratnji profesorice 
Ariane Stepinac Kapetanovic i učenici Privatne klasične gimnazije iz Zagreba. 
Bila  je osobita čast na tako važnom međunarodnom natjecanju predstavljati 
Klasičnu gimnaziju koja ove godine slavi 406. obljetnicu svojega postojanja. 
Osim uživanja u prevođenju i komentiranju Ciceronovih djela, sudjelovanje  na 
ovom  međunarodnom natjecanju pružilo je svim učenicima i profesorima 
nezaboravno iskustvo i priliku da upoznaju nove prijatelje iz različitih dijelova 
Europe. Svako putovanje oplemenjuje i obogaćuje čovjeka. Putovanje prije 
svega znači upoznavanje samoga sebe (Nosce te ipsum), a potom i drugih 
kultura, običaja i tradicija.  
 



   
 

 „Iako putujemo širom svijeta da pronađemo ljepotu, moramo je nositi u 

sebi, inače je nećemo pronaći.“ (Ralph Waldo Emerson).  

Kao i svako putovanje, tako je i ovaj put u Arpino i Rim ostavio pozitivan trag 
kod svih sudionika i bez sumnje u naše sjećanje upisao još jedno nezaboravno 
iskustvo.   
 

 

Ariana Stepinac Kapetanić, prof. mentor 

 

 


